



久尔杰维奇拒绝“孟”浪

当中国男足亚运队的戴伟浚和中国女足的杨丽娜在进球之后，不约而同用手“比心”的时候，他们和他们各自的队友们的心，也都朝向了那个叫做“亚运会八强”的目标——27日晚上，已经小组出线的男足亚运队将在八分之一决赛中迎战卡塔尔队，为跻身八强殊死一搏；28日晚上，中国女足将迎来小组赛最后一个对手乌兹别克斯坦队，这也将是决定中国队能否以小组第一的身份晋级八强的关键一战。

不管中国男足亚运队还是对中国女足而言，除了赢球，别无选择！

或许是受到了来自外界抑或是球队内部轻松氛围的影响，与孟加拉队的那场比赛，中国队从上半场一开始便出现了“失控”的势头，即便后来换上了谭龙和戴伟浚这些主力，依然没能改写0比0的比分，甚至在比赛的最后关头，中国队还险些被对手绝杀，差一点为自己的轻敌和孟浪付出更大的代价。

当国足亚运队因为这样一场比赛开始被外界“看衰”之后，久尔杰维奇并没有失去对自己和球队的信心，在他看来，与孟加拉队的比赛只是整个大赛中的一部分，而且本场比赛也达到了考察和提升队员状态的目的。“我们队里有很多队员都没有参加过联赛，但要评价一个运动员的情况，只有

通过打比赛才能够看到他的技术以及战术执行表现，才能看清他的状态，总的来讲这个结果是可以接受的。孟加拉队这场比赛准备很充分，我们的队员经受了这样一次考验，这也会帮助他们更好地打好接下来的比赛。”

可以肯定的是，27日与卡塔尔队的这场比赛，将是中国男足亚运队在本次杭州亚运会上第一次真正的考验。虽然对手的平均年龄比中国队小了将近两岁，但是在“赢了晋级，输了出局”的单场淘汰的赛制下，中国队能否顶住压力，在朱辰杰等伤病号能否及时痊愈复出等不确定因素的影响下，赢下这场“必须赢下的比赛”，就看久尔杰维奇和他的队员们能够交出一份什么样的“答卷”了。

未雨绸缪，女足目标锁定“A1”

尽管从理论上讲，小组赛首轮便16比0大胜蒙古队的中国女足，已经锁定了一个晋级亚运会女足八强赛的名额，但是对志在冲击冠军的这支球队来讲，打好小组赛最后一场与乌兹别克斯坦队的比赛，以A组第一的身份晋级淘汰赛，显然才是她们真正的“小目标”。

受赛程的影响，中国女足两场小组赛比赛之间间隔了六天，但是对刚刚参加过女足世界杯比赛的教练和队员们来讲，问题并不算大，她们也有足够的信心把自己的状态保持好，毕竟对中国队来讲，她们的目标是冲击冠军，必须做好应对可能出现的各种困难情况的准备。

小组赛首战，中国女足火力全开，不过教练组并没有因此而轻敌，随着对手实力的增强，想要每场比赛都大比分赢球显然并不现实，用熟悉女足的一位圈内人士的话说，就是“中国女足必须做好接下来的对手是日本跟韩国这些强队的准备了”。按照赛程来看，中国女足如果以小组第一名的身份出线，四分之一决赛的对手将是B组的第二名或者C组的第一名，这就意味着，她们有一定的概率碰到此前五届亚运会上三夺冠军的朝鲜女足，而要想最终在杭州亚运会上夺金，日本跟韩国或许都将是中国女足必须迈过去的一道坎儿。

今年的女足世界杯比赛中，中国女足没能在小组赛中突围，最终在32支球队中仅仅排名第23位，这也是中国女足参加世界杯历史上的最差成绩。本届亚运会，也是在家门口作战的中国女足重振旗鼓的一次机会，在成功迈出小组赛第一步的前提下，她们要做的，就是在登顶之前，真正把自己的每一步迈稳、迈好，踏踏实实打好接下来的每一场比赛。



专题撰稿 本报记者 李冰

与孟加拉队的小组赛最后一场比赛，不但给此前两连胜的中国男足亚运队泼了一盆冷水，也让主教练久尔杰维奇对于自身以及来自亚洲的对手，有了一个更加清晰深刻，或者说更加真实的认识。

在确保拿到一个小组出线名额之后，久尔杰维奇在与孟加拉队的比赛中进行了大范围的轮换，首发阵容中一口气派上了八名替补，让更多主力得到休整的同时，他也希望通过这场压力并不算大的比赛进行“练兵”，为接下来的淘汰赛进行准备。



连接欧亚 携手启航

2023.9.28

上海
SHANGHAI

伊斯坦布尔
ISTANBUL

班期
每周二、四、六

MU703
MU704

01:30 上海
12h
08:30 伊斯坦布尔
10h30m
13:55 伊斯坦布尔
+1天
05:30 上海

执飞机型

33E / 33H / 33L / 359

(航班起降均为当地时间)



连接·世界·的·精·彩

